## DONATING TO INTERGROUP

Arizona Intergroup accepts donations through PayPal, Cash App, and USPS. Donations may be designated for one or more of the following funds: General Fund, Pressure Relief, Social, Sponsorship, Trustees.

**<u>PayPal</u>** - Use PayPal Donation Button at <u>www.gaphoenix.org/intergroup</u> or use PayPal app available through Google Play store, Apple App Store, or online at paypal.com.

- Use the following link to make your donation: https://www.paypal.com/donate?hosted\_button\_id=P9JDLRUBKFEGS
- Designate to which Fund your donation should be credited.

**<u>Cash App</u>** - Cash App is available through the Google Play Store and the Apple App Store; it is usable only on mobile devices.

- Use "\$phxga3d" to identify Gamblers Anonymous Phx as the donation recipient.
- Cash App will provide a transaction in your app history. If you want a receipt from the Intergroup Treasurer, provide a mailing address in the "For" section of Cash App located under the "To/\$CASHTAG" area.
- In the "For" section, provide donor information (room or individual member) and for which fund(s) the donation is intended

**MAIL (USPS)** – In "For" section of check or money order, provide donor information (room or individual member) and specify for which fund(s) the donation is intended (ie "Thursday, Mission Bell Church, \$20 to General Fund," OR "Harry B, \$10 to Social and \$10 to Trustees. Send check or money order to:

Gamblers Anonymous AZ P.O. Box 54999 Phoenix, AZ 85078-4999